日本語

ユーザーマニュアルと安全データシート

KKSB Khadas Edge2 ヒートシンクケース - ブラックアルミニウ ムエンクロージャ

EAN:7350001161259

使用前にお読みください

このドキュメントには、デバイスに関する重要な技術情報および安全情報が含まれており、安全な使用と設置についての情報が記載されています。

☆ 警告! 警告: 窒息の危険 - 小さな部品があります。3歳未満のお子様には適していません。

製品導入

KKSB Khadas Edge2ケースは、CNC加工されたアルミニウム製で、最適なパッシブ冷却を実現するヒートシンクとして機能するように設計されています。ケースには、サーマルパッドとリセット、ファンクション、スタート用の押しボタンが付属しています。KKSB Khadas Edge2アルミケースは、内蔵ヒートシンクを備え、高性能な熱伝導パッドが付属しており、最高の冷却性能を保証します。これにより、全温下でフルロード時の50c温度は80度になります。より多くの冷却が必要なプロジェクトの場合は、アクティブ冷却が必要です。ケース自体が大きなパッシブヒートシンクとして機能し、効率的に熱を放散し、集中的な作業中でもデバイスをクールに保ちます。

KKSB Khadas Edge2ケースの底板はプラスチック製で、WiFiおよびBT性能を最適化します。これは、金属製のケースが無線信号に干渉し、性能を低下させる可能性があるためです。KKSB Khadas Edge2ケースでは、無線接続のフルレンジと速度を快適に楽しむことができます。

製品詳細情報



https://kksb-cases.com/products/kksb-khadasedge2-case

含有基準: RoHS指令

この製品は、RoHS指令(2011/65/EUおよび2015/863/EU)および英国RoHS規制(S.I. 2012:3032)の要件を満たしています。

<u>廃棄とリサイクル</u>

環境と人間の健康を保護し、天然資源を保全するために、KKSBケースを適切に処分することが重要です。本製品には電気機械部品は含まれていませんが、環境への影響を最小限に抑えるために適切な廃棄が必要です。
・ KKSBケースを未分類の一般廃棄物として処分しないでください。
・ 金属またはブラスチック材料を受け入れ、ケースを適切に処理できるリサイクル施設に持ち込んでください。
・ モジュールを焼却したり、一般的な家庭ゴミとして処分しないでください。これらの廃棄およびリサイクルガイドラインに従うことで、KKSBケースが環境に配慮した方法で処分されることを確実にすることができます。

☆警告! 適合のために責任を負う当事者によって明示的に承認されていない変更または改造は、ユーザーの機器の操作権限を無効にする可能性があります。

メーカー: KKSB Cases AB ブランド: KKSB Cases

住所: Hjulmakarevägen 9, 443 41 Gråbo, Sweden

電話: +46 76 004 69 04 E-mail: support@kksb.se

と-IIIail Support@nsou.se 公式ウェブサイト: <u>https://kksb-cases.com/</u> 連絡先情報データの変更はメーカーより公式ウェブサイ トで公開されています。

